王海涛在巡河和调研乡村振兴工作时强调 坚持问题导向立足项目建设 努力打造美丽河畔 促进乡村可持续发展

本报讯(融媒记者 童英晓) 10月 22日 ,市委副书记王海涛前往石柱镇、 前仓镇开展巡河活动 ,同时走访调研乡 村振兴等工作。

王海涛从南溪寺山脚段出发, 直 走到石柱镇塘花村石板桥。巡河过程 中,王海涛详细察看河道水质、水面保 洁、岸线管理、排污口整治、生态修复工 程进展等情况,听取了相关负责人的现 场汇报。他强调,要深刻认识河湖保护 治理的极端重要性,各级河长要真正做 到 守河有责、守河尽责 ,定期开展巡查 ,及时发现问题、解决问题 ,努力打造河畅、水清、岸绿、景美、人和 的美丽河湖 ,为全市高质量发展提供坚实的水生态保障

石柱镇新店村坚持把农房改造作为 改善农村人居环境、助推乡村振兴的重 要抓手 科学完善农房改造整体规划 逐 步构建 一村一景 一村一业 的新格 局 村民居住环境得到很大改善。王海 涛详细了解基层党建、乡村治理、乡风文 明建设等情况。他充分肯定了该村在乡村振兴等方面所取得的成效。王海涛强调 ,要坚持因地制宜 ,注重分类施策 ,尊重乡村发展规律 ,立足五金物流港建设 ,提前谋划村庄发展 ,引导村庄布局与物流功能相互促进 ,着力构建乡村振兴产业体系和一、二、三产融合发展产业链生态圈 ,推动乡村产业振兴迈出坚实步伐。

在前仓镇后吴村,王海涛与正在写生的学生进行了交流。他说,后吴村是中国历史文化名村,其保存完好的明清

古建筑群为艺术爱好者开展创作活动提供了重要场所,也促进了文化艺术与古村保护的良性互动,希望大家通过画笔记录别具风情的古建筑与自然景观,让更多的人了解后吴、走进后吴。王海涛指出,后吴村历史底蕴浓厚,有宝贵的文化遗产,是传承历史文脉、增强文化自信的重要载体。要注重保护修缮,强化项目风貌管控,做好农文旅深度融合文章,不断提升历史文化名村的文化内涵和综合效益。



爱让我们血脉相连

10月22日,一辆印有 爱让我们血脉相连 字样的献血车停靠在石柱镇新大街。当天,石柱镇中心卫生院医护人员组织开展了无偿献血活动。不少路过的市民被氛围感染,也自发加入无偿献血队伍,用汩汩热血为石柱镇的秋日注入 红色暖流。

融媒记者 卢斌 通讯员 徐蕾 摄

房屋租赁 签合同务必擦亮眼

房屋租赁合同是连接租客与房东的关键纽带,一份权责清晰的合同是安居乐业的保障,而一份简陋模糊的合同则可能成为纠纷的导火索。如何签订一份权责清晰、保障充分的租赁合同呢?本期《法治直通车》梳理了房屋租赁合同的相关要点,供读者参考。

查身份 验产权

签约前的第一步是核实出租方的身份与权利。若出租方为产权人,应要求其出示房产证(或不动产权证书)和身份证原件,并仔细核对信息是否一致。若出租方为 二房东(转租人),务必查验其与原始房东签订的租赁合同,确保合同中包含 允许转租 条款,并取得原始房东的书面同意。否则,一旦原房东主张权利 租客可能面临被迫搬离的风险。

拍视频 留证据

合同中对房屋本身的描述必须精

确,除了地址、面积,还要厘清屋内设施。建议制作一份《房屋及设施交割清单》作为合同附件,将家具和家电的品牌型号、数量及完好状态在清单中逐项列明。双方最好在入住前共同拍照、录像存证,并签字确认。这份清单是退租时验收和厘清责任的最直接依据,能有效避免因物品损坏、缺失而产生的纠纷。

各项费用要明确

租金、押金及其他各项费用的约定,必须白纸黑字、清晰无误。要明确租金金额、支付方式(如押一付三)、具体支付日期。押金数额、返还条件及时间也应明确,如租约期满,房屋及设施验收无误且各项费用结清后,于7个工作日内全额无息退还。

水费、电费、燃气费、物业管理费、 网络费、有线电视费等由谁承担,必须 在合同中逐一明确划分。建议在签约

当日 ,共同抄录各项仪表读数 ,作为费 用清算的起点。

权利义务要谈好

合同应明确双方的权利与义务边 界 这是保障 居住安宁 的核心。

合同应保障租客的 居住安宁权 ,明确 非经租客同意或紧急情况 ,房东不得擅自进入 。若房东计划出售房屋 ,应书面通知租客 ,并明确其在同等条件下的 优先购买权 。

合同应约定能否装修、能否养宠物、 最多居住人数等。提前解约条款尤为 重要 ,应明确提前通知期限以及合理的 违约金数额 ,为可能的变故提供清晰的 解决路径。 通讯员 徐瑜璐



抖音电商携手 永企打造炊具 产业带新生态

宝藏原产地 项目 助力制造业数字化升级

本报讯(融媒记者 程明星) 10月23日,商务带你拓市场·渠道 强企系列行动之 抖音·宝藏原产 地 出发!去永康铸好锅!开 幕式暨项目招商会在市电子商务 公共服务中心举行。

抖音电商产业带服务商团队围绕 商家筹备全流程 展开实操讲解,从店铺开通、选品策略到物流配套、售后体系,全方位为意向入驻商家扫清障碍。不少参会企业现场扫码入群,展现出对项目的高度关注与热情。

主办方相关负责人表示,此次合作是抖音电商深耕产业带、助力县域经济发展的又一实践,通过挖掘永康炊具产业的原产地价值,借助平台流量与运营能力,不仅能让消费者买到。源头好货,更能推动永康炊具产业实现品牌升级、效率提升,为传统制造业数字化转型提供可复制的。永康样本。

(上接1版)

全会强调 治国必先治党 党兴才能国强。管党治党越有效 经济社会发展的保障就越有力。必须以永远在路上的坚韧和执着 持之以恒推进全面从严治党 坚决把党的自我革命要求落实到位,推进党的作风建设常态化长效化 坚定不移开展反腐败斗争 为实现 十五五时期经济社会发展目标提供坚强保证。

全会分析了当前形势和任务,强调 坚决实现全年经济社会发展目标。要继续精准落实党中央决策部署,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,稳住经济基本盘,巩固拓展经济回升向好势头。宏 观政策要持续发力、适时加力,落实好企业帮扶政策,深入实施提振消费专项行动,兜牢基层 三保 底线 积极稳妥化解地方政府债务风险。

全会指出 要切实抓好民生保障 多 渠道挖掘潜力 加强稳岗促就业工作 促进重点群体稳定就业 加大欠薪整治力度 加强基本公共服务 解决好人民群众急难愁盼问题。切实抓好灾后恢复重建、受灾群众安置和生活保障工作 确保受灾群众温暖过冬。

全会强调 要做好安全生产和维护稳定工作 压紧压实安全生产责任 严格落实各项监管制度 坚决防范和遏制重

特大事故发生。强化食品药品安全全链条监管。深入排查化解矛盾纠纷,加强社会治安整体防控,依法打击各类违法犯罪。加强舆论引导,有效防范化解意识形态风险。

全会决定 增补张升民为中共中央军事委员会副主席。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员于会文、马汉成、王健、王曦、王永红、王庭凯、王新伟、韦韬、邓亦武、邓修明、卢红为中央委员会委员。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会关于唐仁健、金湘军、李石松、杨发森、朱芝松严重违纪违法问题的审

查报告,审议并通过了中共中央军事委员会关于何卫东、苗华、何宏军、王秀斌、林向阳、秦树桐、袁华智、王春宁、张凤中严重违纪违法问题的审查报告,确认中央政治局之前作出的给予何卫东、苗华、唐仁健、金湘军、何宏军、王秀斌、林向阳、秦树桐、袁华智、王春宁、李石松、杨发森、朱芝松、张凤中开除党籍的处分。

全会号召,全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为基本实现社会主义现代化而共同奋斗,不断开创以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业新局面。